



郑州发布

知在办
急难愁盼

郑州城市服务台·你有所呼 我有所应



打开正观新闻APP, 点击下方的“郑在办”, 即可进入求助和服务页面。

西四环 10 多个路口信号灯不亮

记者打探:与线路故障有关 部门回复:目前正排查处理

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 汪永森 李嘉琦 文/图)“西四环梧桐街、西四环药厂街、西四环化工路等路口的信号灯断电好几天,临时放置的太阳能信号灯也经常没电,希望能尽快解决,保障车辆和行人的安全。”近日,多名市民来电反映,西四环一层10多个路口的信号灯长期处于“失灵”状态,临时设置的太阳能信号灯夜间难以发挥作用,希望相关部门采取措施给大家一个安全的出行环境。

11月22日上午10点,记者沿西四环梧桐街路口由南向北行驶,路程中发现西四环与昌达路、通达路、化工路、药厂街、梧桐街交叉路口的信号灯均不能正常工作,车辆通行依靠路中放置的太阳能信号灯进行指挥,部分路口出现机动车和行人闯红灯的情况。

在西四环梧桐街路口,记

者看到有协警维持路口秩序。在西四环莲花街路口,记者看到一名骑着电动车的外卖员在没有信号灯的路口连续探头张望,身边不时驶过的大型货车增加了路口的危险状况。

随后,记者沿西四环一路向北,发现连霍高速沟赵收费站至开元路的多个路口信号灯均出现故障,路中也是依靠临时设置的太阳能信号灯指示车辆通行。

“科学大道人流、车流量大,西四环一层货车不少,夜间隐患更多,前几天路口还发生一起交通事故,现在每次过路口都很担心。”市民冯先生说,临时信号灯白天还能发挥作用,夜间就无法继续提供服务,部分路口的车辆通行秩序就显得混乱。

11月22日下午,记者将西四环10多个路口信号灯存在故障的问题反映给12319郑州市数字城管监控平台,工作人员

表示近日已接到多名市民来电反映或咨询,西四环信号灯“失灵”与附近线路故障有关,目前正在排查解决问题。

郑州交警十一支队工作人员称此次信号灯故障是因线路问题引起,南至建设路北至开元路的西四环10多个路口的信号灯都受到了影响,支队已于11月13日上报西四环信号灯线路问题,目前尚不清楚问题的处理进度,提醒广大市民在经过上述路口时减速慢行、多看多停,保证个人安全。

此外,目前问题路口设置的临时交通信号灯为统一采购,已调至最佳状态,无法进行二次加高等操作,且由于临时信号灯供电方式为太阳能,有时会因天气等原因出现电量不足、亮度不够等问题,交警部门将积极跟进并及时更换电池设备,尽力保证市民通行安全。



西四环冬青街路口信号灯

早高峰总堵车 路口大树移还是留?



中州大道长青路口大树

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 汪永森 文/图)“中州大道与长青路交叉口处(宇通立交桥南边)有一棵‘钉子树’,这棵树的存在使途经车辆不得不变道,多车道变成了一车道,交通拥堵时有发生,影响大家日常出行。”近日,网友“考拉”向郑州发布·郑在办“城市服务台”反映,希望相关部门移除“钉子树”,提高通行效率。

11月22日上午,记者来到中州大道与长青路交叉口,在路口西北区域看到这棵高约10米的大树,大树背后是一片未被硬化的绿化带,由北向南行驶车辆经过大树时需要向右侧车道变道和并道,而由北右转向西行驶车辆转弯也因树木和绿化带的存在受到影响。

记者搜索发现,此前已有网友

多次反映中州大道与长青路交叉口早高峰拥堵的问题。此外,还有网友建议移除中州大道长青路口这棵大树、在路口安装带摄像头的交通信号灯、对中州大道至南四环的路面进行扩宽,相关部门曾回复加大对该区域巡逻及交通疏导力度。

11月22日上午,记者将网友反映的中州大道长青路口大树影响通行的问题反映给郑州市城管局,工作人员表示将核实现场情况,并对该树是否能够移除进行研究。

记者了解到,今年3月市政府下发《关于印发2023年郑州市重点建设项目名单的通知》中,中州大道南段(宇通立交—京广南路)道路改造工程已将中州大道与长青路口涵盖其中,届时,路口信号灯及临路树木阻碍交通问题有望得到解决。



违规搭建彩钢板房
安全出口数量不足……

又有3家 火灾隐患单位被曝光



消防部门加大检查力度

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 汪永森 文/图)11月22日,郑州市消防救援支队对新密市心爱医药连锁有限公司信达药店、经开区郑州市大唐制冷设备有限公司和中原区郑州翔苑物业服务有限公司未按期整改的消防违法行为进行曝光,希望通过此次隐患曝光行动及时发现和有效整治一批消防安全隐患问题,进一步强化社会群众的消防安全意识,促进社会单位整改火灾隐患的自觉性。

此次曝光的3家单位中,新密市心爱医药连锁有限公司信达药店违规搭建彩钢板房,一旦发生火灾,火势蔓延迅速猛烈、产生大量高温浓

烟,且易形成大面积坍塌、造成大面积火灾;郑州市大唐制冷设备有限公司防火分隔设置不符合规范要求、安全出口数量不足可能对初期火灾控制和人员疏散逃生产生不利影响;郑州翔苑物业服务有限公司管理的伏牛路168号白鸽新园小区消防控制系统等硬件设施故障亟待整改。

今年11月是全省第13个119消防宣传月,郑州消防联合媒体持续增加火灾隐患曝光频次、力度,努力营造强大舆论声势,助力全市冬春火灾防控工作的深入开展,增强全社会防范火灾的能力和水平,同时提醒市民发现火灾隐患可拨打12345政务服务便民热线进行举报或投诉。